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Mgr. Veronika Kocourová, MBA  

je studentkou doktorského studijního programu speciální pedagogika od ak. r. 2019/2020. 

Svůj disertační výzkum věnuje tématu Sdílená péče v rodině s dítětem se zdravotním 

postižením v ČR.  

Předchozí studia absolvovala na 1. lékařské fakultě UK (st. obor ergoterapie) a na Fakultě 

humanitních studií UK (st. obor Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických 

organizacích).  

K doktorskému studiu Mgr. Kocourová přistupovala po celou dobu s příkladnou 

zodpovědností, svůj ISP plnila příkladně, státní doktorskou zkoušku složila v r. 2023. 

Od r. 2005 pracovala v Alfa Human Service, z.s. jako manažerka evropských sociálních a 

vzdělávacích projektů, které byly věnovány podpoře rodin s těžce postiženými dětmi. V letech 

2006 - 2012 se věnovala také vzdělávání pracovníků v soc. službách, byla autorkou a lektorkou 

akreditovaných kurzů MPSV: Pravidla bezpečné manipulace s handicapovanou osobou a 

Význam práce ergoterapeuta a fyzioterapeuta v rodině s dítětem se zdravotním postižením (dále 

jen ZP). S naší katedrou dlouhodobě spolupracovala při organizaci psychorehabilitačních 

pobytů rodin s dětmi se ZP, zaměřených na práci s celou rodinou dítěte se ZP, do nichž úspěšně 

zapojila desítky studentů oborového studia speciální pedagogiky a speciální pedagogiky se 

zaměřením na vzdělávání.  

Od r. 2008 Veronika Kocourová působila také jako ergoterapeuta na různých pracovištích: na 

Spinální jednotce nemocnice Motol na Rehabilitační klinice Albertov, na  Rehabilitační klinice 

Malvazinky. Na Klinice rehabilitačního lékařství Albertov a na Klinice Malvazinky se dílčím 

způsobem zapojila do výzkumných studií, z této zkušenosti čerpala i pro svůj disertační 

výzkum.  

V rámci studia projevila a uplatnila své vynikající schopnosti lektorské činnosti při výuce 

předmětu Speciální pedagogika znevýhodněného člověka s tělesným postižením ve 3 studijních 

programech sppg. Lze ocenit také její úspěšnou výuku v předmětu pro navazující magisterské 

studium speciální pedagogiky Sdílená péče ve speciální pedagogice, v jehož výuce využívala 

svých praktických zkušeností z práce s rodinami dětí se ZP i výsledků svého disertačního 

výzkumu. Její výuka byla vysoce hodnocena studenty, které mimo jiné vybavila také trvale 

udržitelnými znalostmi fyziologie a mechaniky pohybu člověka. Veronika Kocourová aktivně 

pomáhala našemu pracovišti při přijímacích zkouškách a mimořádných událostech, oponovala 

řadu bakalářských a diplomových prací.  

Závěrem bych shrnula publikační činnost Veroniky Kocourové v průběhu doktorského studia. 

Jedná se o 2 příspěvky do konferenčních sborníků  (z toho 1 zahraniční), 2 kapitoly 

v kolektivních monografiích, 1 článek v časopisu Speciální pedagogika a zvaná přednáška 

v Senátu Parlamentu ČR.  
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Studium, výzkumnou a publikační činnost Mg.Veroniky Kocourové hodnotím jako příkladné, 

byť byly komplikované obdobím mimořádných opatření na vysokých školách v důsledku 

epidemie covid.  Studentka se při studiu plně věnovala své práci a péči o rodinu s 2 dětmi.  
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